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提 出 議 案 説 明 書 

 

第３７１回矢板市議会臨時会に提出いたしました議案について、提案の理由を 

御説明申し上げます。 

今回の定例会に提出いたしました議案は、市長の専決処分事項承認１件及び補正

予算１件の計２件であります。 

 

議案第１号 市長の専決処分事項承認については、専決第１１号 令和３年度矢

板市一般会計補正予算（第９号）であります。 

令和３年１１月１９日に閣議決定された「コロナ克服・新時代開拓のための経済

対策」による子育て世帯への臨時特別給付金のうち、先行給付金以外の経費 

で、歳入歳出にそれぞれ２億３，０５０万円を追加計上し、予算総額を１４８億 

６，１３０万円に補正したものであります。 

歳出について御説明申し上げますと、民生費の児童福祉援護事業及び児童手当等

給付費に係る経費を追加計上いたしました。 

これらに係る財源につきましては、国庫支出金を追加計上いたしました。 

緊急執行を要し、議会を招集する時間的余裕がないことが明らかであったので、

法の定めるところにより専決処分をいたしました。 

 

 

             参 考  地方自治法（抜粋） 

   （専決処分） 

第１７９条 普通地方公共団体の議会が成立しないとき、第１１３条ただし書の 

場合においてなお会議を開くことができないとき、普通地方公共団体の長にお 

いて議会の議決すべき事件について特に緊急を要するため議会を招集する時間 

的余裕がないことが明らかであると認めるとき、又は議会において議決すべき 
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事件を議決しないときは、当該普通地方公共団体の長は、その議決すべき事件 

を処分することができる。以下省略 

２ 省略 

３ 前２項の規定による処置については、普通地方公共団体の長は、次の会議にお 

いてこれを議会に報告し、その承認を求めなければならない。 

  ４ 省略 

 

 

議案第２号 令和３年度矢板市一般会計補正予算（第１０号）については、

令和４年１月から開始する新型コロナウイルスワクチン追加接種に係る経費で、歳

入歳出にそれぞれ１億３０万円を追加計上し、予算総額を１４９億６，１６０万円

に補正しようとするものであります。 

歳出について御説明申し上げますと、衛生費の新型コロナウイルスワクチン接種

事業に係る経費を追加計上いたしました。 

これに係る財源につきましては、国庫支出金を追加計上いたしました。 

 

 

 以上が、本臨時会に提出いたしました議案の概要であります。 

何とぞ慎重御審議の上、議決されますようお願いいたします。 
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